
Matthieu está jugando a las canicas. Tiene 5
bolsas de 6 canicas. ¿Cuántas canicas tiene en

total para jugar? 

 En su cumpleaños, Paul invita a 4 amigos.
Ellos ofrece una bolsa de 3 caramelos cada una.

¿Cuántos dulces repartió Paul en total? 

Marie preparó 6 pasteles. Corta cada uno en 5
partes. ¿Cuántas acciones hay en total? 

Matthieu está jugando a las canicas. Tiene 5
bolsas de 10 canicas. ¿Cuántas canicas tiene en

total para jugar? 

Para su cumpleaños, Paul invita a 4 amigos. Les da
una bolsa con 5 caramelos a cada uno. ¿Cuántos

dulces repartió Paul en total? 

Marie preparó 5 pasteles. Corta cada uno en 9
partes. ¿Cuántas acciones hay en total? 

Problemas 
Resolver problemas de multiplicación o división. 


